



國際扶輪D3490新北城星扶輪社

第十四期社刊 中華民國一一三年二月二十日 出版 Feb 20 2024 Vol.7 No.14

敬祝生日快樂

洪宏棋	Iron	(02.17)
林千翔	Mark	(02.22)
王嘉慶	Johnson	(02.25)

Happy Birthday

02/24 元宵節即將到來~~

預祝各位親愛的社友
佳節愉快，好運滾滾來

第 162 次例會 輯影

時間：113.01.16

地點：板橋吉立餐廳



齊心慈善協會理事長林義松、秘書長游麗真



齊心慈善協會回贈感謝狀與 P Cube、DVS Cable 合影



進行物資捐贈儀式合影



第七分區七扶輪社捐贈合影

社區服務跨區活動

捐贈幫助花蓮偏鄉弱勢長者

偏鄉，大多數的成年人都要到外地去打拼，許多長者面臨一個人獨居，更有些長者行動上不便或是臥床、坐輪椅。

偏鄉，大多數學校孩子因地區資源、經費有限，而缺乏挑戰夢想的動力。

齊心慈善協會每月固定至偏鄉關懷協助長者，定期捐贈物資、陪伴長者，也幫助偏鄉孩子們，透過協會補助經費，參加校外比賽，展現平日練習成果，更讓孩子們夢想可以有實現以及被看見的機會。

本社非常認同齊心慈善協會的理念，並邀第七分區土城扶輪社、土城中央扶輪社、三峽扶輪社、土城山櫻扶輪社、三峽北大菁英扶輪社、土城東區扶輪社共同捐贈 280 台隨身收音機，讓偏鄉弱勢長者過年、平日皆能有伴，並於年前 113 年 1 月 20 日星期六，社長及齊心一同至花蓮萬榮鄉活動中心捐贈給長者。

活動當日板橋車站一早的火車，前往花蓮萬榮鄉活動中心，連老天爺都配合給了個大晴天，到達現場看到了許多年紀輕輕的志工，聊天之餘知道這

群志工還是孩子們，是齊心協助的偏鄉社團，有合唱團、籃球隊..等，孩子們接受幫助的同時也

用感恩的心在幫助別人，利用休假一起來當志工服務長輩，真的很感動。

活動開始前，長輩們陸序搭車、步行前來會場，志工們一一協助報到

並安排入座，義剪區也準備好後，本社社長一一通知長者義剪活動開始了，引導至

義剪排序區，可愛的長者等待剪髮時還不忘比 YA 來個親切的笑容，真的很可愛。

活動接序開始，長者動次動、學校學生合唱團表演、部落長者八部合音，這些精采的活動竟然都是偏鄉受贈者的回饋，真是太另人感動了，看到偏鄉長者願意走出來，熱情與人互動談天，行動不便也努力揮揮手揮揮腳一起動次動，學生們展現努力練的成果讓大家大飽耳福。

活動的最後要來發放年前關懷物資，社長一一送達長者手中，獨居、弱勢長者看到收音機如喜獲新「聲」都笑咪咪，願接下來的日子，都能如今日般無憂無慮笑開懷。



~感謝您~

感謝爐主們

- | | | | |
|--------|---------------|-------------|-----|
| Cube | 呂理霖、Art | 林志明、Cooper | 吳家維 |
| Danger | 曾文賢、David Liu | 劉修璋、Jessica | 林佳靜 |
| EJ | 劉鴻瑩、Ryan Liao | 廖裕閔、Jazz | 郭曜程 |
| Eric | 李承德、Iron | 洪宏棋、Max | 李家璋 |
| Vivi | 吳宣瑩、Shawn | 陳世祥、Aliya | 石旻加 |

用心規劃本次爐邊會，同時感謝 CP Eiko 贊助那卡西，在社友熱情開唱的悅耳的歌聲下，歡樂氣氛中再次增添美麗的一會，再次感謝大家。



扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵與培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會；
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益於社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務藉以服務社會；
- 三、每一社員能以服務之理想應用於其個人、事業及社會之生活；
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解、親善與和平。

四大考驗

遇事反省然後言或行

- 一、是否真實？
- 二、是否公平？
- 三、能否促進信譽友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

社長：呂理霖 Cube 秘書：廖裕閔 Ryan Liao 社刊主委：李淑汾 Cecilia 糾察：陳群博 Combo

例會事項報告

一、出席報告(1月16日第162次例會)

社友人數：49名 出席人數：21名
出國人數：6名 補出席人數：3名
缺席人數：19名 出席率：61.3%

二、補出席社友

Cecilia、Nurse、Mark

三、本次例會我們想念您

Annie、Danger、Combo、Enzo、Eric、Iron、Jason、Jenny、Joey、Johnson、Max、Rebecca、Ryan、Ruby、Steven、Vivi、Shawn、Wind、Aliya

四、來賓與友社社友

社名	所屬社	邀請人
Cable	土城社	本社
林義松	齊心慈善協會	本社
游麗真	齊心慈善協會	本社
Deco 暨社友	土城社	本社
Life 暨社友	土城中央社	本社
Fire 暨社友	三峽社	本社
Lulu 暨社友	土城山櫻社	本社
Austin 暨社友	三峽北大菁英社	本社
Tile Fu 暨社友	土城東區社	本社
劉紹瑜	來賓	EJ
曹緯哲	來賓	EJ
胡肇文	來賓	Webber

五、捐款報告

甲、一般捐款		
承上期		127,600
乙、分攤捐款		
承上期		1,072,666
Nelson	第一期、第二期	20,000
Macaroon	第三期	16,000
Daniel	第一期	10,000
Ryan	第二期、第三期	20,000
Evan	第三期	10,000
合計		76,000
累計		1,148,666

扶輪知識

國際扶輪自 2022-2023 年度開始，每個地區需要成立 DEI 委員會就是：多元、平等、包容。

國際扶輪在 DEI 方面也曾經遭遇過許多障礙，例如：在宗教上面：

- 在膚色方面：國際扶輪到 1960 年代後才接納黑人入社，美國有一個扶輪社到 1980 年代仍禁止黑人加入，直到 1984 年經國際扶輪和該社溝通才取消該規定。
- 在宗教上面：天主教曾經禁止神職人員參加扶輪社，直到 1979 年，扶輪國際年會在羅馬舉行，當年國際扶輪副社長拜會教宗保祿二世，也才有神職人員參加扶輪社。
- 在性別方面：到 1989 年國際扶輪立法會議刪除章程中男性社友的規定，鼓勵女性社友加入扶輪，至 1995 年全世界有 8 位女性總監。2022 年第一位女性國際扶輪社社長 Jennifer。

2024 年即將產生第二位女性國際扶輪社社長 Stephanie(史蒂芬妮)。

2023 年 10 月國際扶輪理事會會議摘要

- 同意自 2025-26 扶輪年度起不再設立年度社長主題及標誌。

本週例會

- 🌟 113 年 2 月 20 日(星期二) 下午 7:00 開會
- 🌟 第 164 次例會
- 🌟 主講人：鼎王企業業務經理-王明珠
- 🌟 講題：健康從吃開始
- 🌟 地點：板橋吉立餐廳

下次例會

- 🌟 113 年 3 月 5 日(星期二) 下午 7:00 開會
- 🌟 第 165 次例會
- 🌟 主題：社長呂理霖 P Cube 單車環島分享及新
社友職業分享
- 🌟 地點：板橋吉立餐廳